金河生物科技股份有限公司 关于2013年度业绩快报的公告

本公司及董事会全体人员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

特别提示:

本公告所载2013年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部 门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异, 请投资者注意投资风险。

一、2013年度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

项目	本报告期	上年同期	本报告期比上年 同期增减(%)
营业总收入	741, 341, 624. 04	770, 405, 139. 29	-3. 77%
营业利润	107, 149, 852. 78	99, 082, 047. 22	8. 14%
利润总额	108, 538, 292. 90	107, 883, 432. 12	0. 61%
归属上市公司股东的净利润 (元)	91, 310, 150. 58	89, 576, 880. 83	1. 93%
基本每股收益(元/股)	0.84	0.96	-12. 50%
加权平均净资产收益率(%)	10.03%	16.08%	减少 6.05 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减幅度(%)
总资产	1, 016, 561, 912. 76	1, 003, 372, 800. 58	1. 31%
归属于上市公司股东的所有者权益	901, 455, 348. 85	864, 404, 304. 63	4. 29%
股本	108, 920, 000. 00	108, 920, 000. 00	0. 00%
归属于上市公司股东的每股净资产 (元)	8. 28	9. 29	-10. 87%



二、经营业绩和财务状况的简要说明

1、经营业绩说明

报告期内,公司营业利润 10,714.99 万元,较上年同期 9,908.20 万元增加 8.14%;利润总额 10,853.83 万元,较上年同期 10,788.34 万元增加 0.61%;归属于上市公司股东的净利润 9,131.02 万元,较上年同期 8,957.69 万元增加 1.93%。主要原因系公司通过技术改造节能降耗,产品成本降低,毛利率有所上升和归还银行借款后财务费用大幅减少所致。

2、财务状况说明

报告期末,公司财务状况良好,公司总资产 101,656.19 万元,总负债 11,624.74万元,归属于上市公司股东的所有者权益为 90,145.53万元,资产负债率 11.44%。

报告期内,归属于上市公司股东的每股净资产减少的主要原因系上年度公司上市发行股票,本年度平均股份数较上年度增加所致。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露业绩为:归属于上市公司股东的净利润为 9,131.02 万元,同比增加 1.93%。2013 年第三季度业绩预告同比变动幅度-5%~15%之间,本次业绩快报与前次业绩预告不存在差异。

四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、财务总监、财务经理签字并盖章的比较式资产 负债表和利润表。
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

金河生物科技股份有限公司 2014年2月27日

